W2 - Wywiewny

Zat. 2 Zestawienie elementow wentylacji wywiewnej W2 i W2w
Nazwa: W2
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew z okapéw - sala zajec¢ 4

Sys.|Nr| Szt Nazwa Wymiary Pow. [m2]|Pow. catk. [m2]
W2| 1 7 Okap kuchenny L= 600|H= 600|D= 160(BD = 400
W2\ 2 1 Przewod elastyczny = 160| |1= 544 0,27 0,27 Ogolne
W2\ 3 6 Przewod okraglty | dl= 160 [11= 500 0,25 1,51 Ogoblne
w2|4| 8 Przep”fg;!sca WPU |41 = 160 Ogdlne
W2| 5 8 Ztaczka mufowa dl= 160 0,05 0,38 Ogoblne
w2|6| 2 Czwomik di= 160 [d3= 160 [I1= 260 0,34 0,68 Ogolne
symetryczny
W2 |7 1 Przewod okragly | dl= 160 [11= 1589 0,80 0,80 Ogoblne
w2 |8 1 Redukcja di= 224 |d2= 160 |I1= 76 0,11 0,11 Ogélne
symetryczna
W21 9 1 Ztaczka mufowa dl= 224 0,07 0,07 Ogoblne
w2(10| 1 Czwomnik g1 = 204 |d3= 160 |11= 260 045 045 Ogélne
symetryczny
W2 |11 1 Przewod okragly | dl= 224 [11= 1565 1,10 1,10 Ogblne
w2 12| 1 Redukcja di= 250 |d2= 224 |I11= 60 0,14 0,14 Ogolne
symetryczna
W2 113 1 Ztaczka mufowa dl= 250 0,11 0,11 Ogoblne
w2|14| 1 Czwornik 40— 950 |a3= 160 |11= 260 053 0,53 Ogolne
symetryczny
W2 |15 1 Przewod okragly | dl= 250 [11= 995 0,78 0,78 Ogoblne
W2 1|16 1 Przewdd elastyczny = 160| 1= 718 0,36 0,36 Ogolne
W2 |17 1 Przewod okraglty | dl= 315 (I1 693 0,69 0,69 Ogoblne
W2 |18 2 Kolano segmentowe |alfa= 90 | r= 1 [dl1= 315 0,73 1,47 Ogolne
W2 |19 1 Przewod okragly | dl= 315 (11= 490 0,48 0,48 Ogoblne
W2 |20 1 Filtr okragty UFI | d= 315| 1= 70
W2 |21 1 Przewod okragly | dl= 315 (11= 1190 1,18 1,18 Ogblne
Skrzynka rozprezna
W2 (22 1 podtaczona do a= 400 | b= 1300| I= 345 1,17 1,17 Ogolne
kanatu wywiewnego
wz (23| 1 Przepusinica |, — 400 | b= 1300| 1= 150 Ogolne
prostokatna
W2 (24 1 Zlaczka mufowa |dl= 315 0,13 0,13 Ogolne
W2 |25 1 Przewod okragly | dl= 315(11= 250 0,25 0,25 Ogoblne
w2 |26 1 Okragly kréciec | 215 | |= 200 Ogélne
elastyczny
w2 27| 1 wentylator 1 q_ 315 | 1= 500
kanatowy
W2 |28 1 Przewdd elastyczny [ d= 160 | I= 1138 0,57 0,57 Ogolne
Thumik kanalowy
W22 1 = 1 =1
9 okragly SDS d 315 000
w2 30| 1 |Kratkawentylacyinal | _ga001 - 409 Ogdlne
prostokatna
W2 |34 1 Przewod elastyczny = 160 | I= 528 0,27 0,27 Ogolne
W2 [ 35 1 Przewodd elastyczny [ d= 160 | I= 528 0,27 0,27 Ogolne
W2 |36 1 Przewdd elastyczny = 160| 1= 531 0,27 0,27 Ogoblne
W2 |37 1 Przewdd elastyczny [ d= 160 [ = 531 0,27 0,27 Ogolne
W2 |38 2 Zaslepka zenska dl= 160 0,04 0,08 Ogoblne
W2 |39 1 Przewod okraglty | dl= 160 |11= 980 0,49 0,49 Ogolne
W2 |40 1 Kolano segmentowe |alfa= 90 [ r= 1 |dl1= 160 0,19 0,19 Ogolne
W2 |41 1 Przewod okraglty | dl= 160 |11= 1192 0,60 0,60 Ogolne
wa 42| 1 |Symemvemywinikl ) o g5 145~ 160 |d3= 250| IL= 623 0,96 0,96 Ogolne
90 stopni z redukcia
W2 |43 1 Przewdd elastyczny = 160 | I= 544 0,27 0,27 Ogolne
W2 6 Ztaczka nyplowa | dl= 160 0,04 0,24 Ogoblne
W2 1 Okap kuchenny = 600 |H= 600|D= 160|BD = 300 Ogoblne

Stronalz?2




W2 - Wywiewny

Isys.INr|  sat. Nazwa | Wymiary [Pow. [m2]|Pow. calk. [m2]]

Nazwa: W2w
Typ: Wyrzutowy
Opis: Wywiew z okapéw - sala zajec 4

Sys.|Nr|[ Szt Nazwa Wymiary Pow. [m2]|Pow. catk. [m2]
waw 1 1 Okragly krociec | 4 3151 1= 509 Ogdlne
elastyczny
W2w| 2 1 Kolano segmentowe |alfa= 90 | r= 1 |dl1= 315 0,73 0,73 Ogolne
w2w| 3 1 Przewdd okraglty | dl= 315|11= 400 0,40 0,40 Ogoblne
Symetryczne
\W2w| 4 1 przejscie a= 400| b= 1300{d= 315( g= 80 2,47 2,47 Ogolne
koto/prostokat
SSkrzynka rozprezna
\W2w| 5 1 podiaczona do a= 400 | b= 1300| I= 260 0,88 0,88 Ogolne
kanatu wywiewnego
\W2w 3 Kolano segmentowe |alfa= 90 [ r= 1 |dl1= 150 0,17 0,50 Ogdlne
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